BAPUAHT

1. Jloka3aTh, 4TO cUCTEMa COBMECTHA U PELIUTh €€ MAaTPUYHBIM METOJOM U
no ¢popmynam Kpamepa.
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2. Jlokazarb, 4TO CHUCT€Ma COBMECTHAa M pemuTh €€ MeronoMm l'aycca.
VYkazatp e€ ol1iee u Kakoe-1100 YaCTHOE PelIeHHeE.

XX — X, + 5% - X, = 4
=X, = X, + 6X - X, = 1
X\ — X o+ 2% - X, = 1
X = X = X = X = 2

3. Jloka3aTh, 4TO CHUCTeMa MMEET HETPUBUAIbHBIC PEIICHUS, HAUTH UX U
KaKyr0-JIM00 (yHIAMEHTAIbHYIO CUCTEMY PEILIECHHM.

X\ — 2X, + X + X, + X =0
XX + 2% = X + X, = 2% =0
X\ — 5% + X - 2X, + X =0
2% + X, = X + 2X, - 3Xx;, = 0

4. Jloxa3atp yTBepxKIeHHE «ECIM paHr MaTpulbl paBeH M, TO M ee
0a3UCHBIX CTPOK JINHEWHO HE3aBUCUMBI ».

5. Haiitu matpuiy X U3 ypaBHECHUS:
2 0 1 0 -2 3
X1 3 4 |=-1 -4 4
1 -1 2 3 4 2



	5. Найти матрицу Х из уравнения: 

